

■每周基金组合推荐

稳健投资者宜控制股票基金仓位

◎联合证券 宋琦

激进型 满仓股票基金

指数仍在不断创新高，场外资金充裕，后市有望延续上升的势头，激进型投资者可满仓股票型基金。本周推荐中邮核心成长和嘉实300。中邮核心成长是中邮基金管理公司新发行的一只股票型基金，以追求长期资本增值为目的，通过重点投资于具有核心竞争力且能保持持续成长的行业和企业，在充分控制风险的前提下，分享中国经济快速增长的成果和实现基金资产的长期稳定增值。该基金将于本周一正式发行，募集上限为150亿。嘉实300是嘉实基金管理的指数型基金，该基金以拟合、跟踪沪深300指数为原则，进行被动式指数化投资，力求获得该指数所代表的中国证券市场的平均收益率，是投资于沪深300指数的最佳工具。

稳健型 适度保持谨慎

多空双方在当前点位分歧较大，指数上涨乏力，稳健型投资者应保持谨慎，可把股票型基金的仓位控制在4成左右。本周推荐中银收益和银河银信添利。中银收益是中银国际基金管理公司管理的一只混合型基金，其投资目标是在长期投资的基础上，将战略资产配置与择时相结合，通过投资于中国证券市场现金股息率高、分红稳定的上市公司和国内依法公开发行上市的各类债券，致力于为投资者提供稳定的当期收益和长期的资本增值。银河银信添利是银河基金管理公司管理的一只债券型基金，该基金以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投

| 不同风格类型的基金组合 | | | | |
|-------------|------------|------|------|--|
| 组合类型 | 配置基金品种 | 基金类型 | 配置比例 | 基金品种简评 |
| 激进型组合 | 中邮核心成长 | 股票型 | 50% | 中邮基金管理公司新发行的一只股票型基金，以追求长期资本增值为目的，通过重点投资于具有核心竞争力且能保持持续成长的行业和企业，在充分控制风险的前提下，分享中国经济快速增长的成果和实现基金资产的长期稳定增值。 |
| | 嘉实300 | 股票型 | 50% | 嘉实基金管理的指数型基金，该基金以拟合、跟踪沪深300指数为原则，进行被动式指数化投资，力求获得该指数所代表的中国证券市场的平均收益率，是投资于沪深300指数的最佳工具。 |
| 稳健型组合 | 中银收益 | 混合型 | 40% | 中银国际基金管理公司管理的一只混合型基金，其投资目标是在长期投资的基础上，将战略资产配置与择时相结合，通过投资于中国证券市场现金股息率高、分红稳定的上市公司和国内依法公开发行上市的各类债券，致力于为投资者提供稳定的当期收益和长期的资本增值。 |
| | 银河银信添利 | 债券型 | 60% | 银河基金管理公司管理的一只债券型基金，该基金以债券投资为主，但可以适当比例的参与新股申购的基金，其投资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能地追求基金资产的长期稳定增值。 |
| 保守型组合 | 金元比联宝石动力保本 | 保本型 | 50% | 金元比联基金管理公司近期发行的一只保本型基金，本基金采用比例时联合资产管理公司投资策略资产配置模型来配置风险资产即股票与债券之间的比例，其投资于股票的比例最高可达到60%，同时该基金为投资者提供到期日1.01元保本底线保证。 |
| | 南方现金增利 | 货币型 | 50% | 规模和品牌都属我国一流的货币市场基金。 |

资目标是在满足本金稳妥与良好流动性的前提下，尽可能地追求基金资产的长期稳定增值，是稳健型投资者的不错选择。

保守型 投资债券基金

后市仍存在太多的不确定性，保守型投资者应尽量少参与股票型基金，建议将绝大多数资金投资于债券型基金、货币市场基金以及

申购新股上。投资比例为保本型基金占50%，货币型基金占50%。本周推荐金元比联宝石动力保本和南方现金增利。金元比联宝石动力保本是金元比联基金管理公司近期发行的一只保本型基金，本基金采用比例时联合资产管理公司投资策略资产配置模型来配置风险资产即股票与债券之间的比例，其投资于股票的比例最高可达到60%，同时该基金为投资者

提供到期日1.01元保本底线保证，对于保守型投资者，当前申购保本基金是个不错的选择。

南方现金增利是我国规模最大的货币型基金之一，南方基金管理公司在固定收益类资产的管理上有着丰富的经验，由于当前新股的发行频率较高，投资者可进行申购新股和申购货币基金的滚动操作，在本金毫无任何风险的情况下，充分提高资金的利用率。

■精品推荐

汇添富均衡增长基金

坚持长期价值投资 实现收益稳健增长

◎海通证券 单开佳

资产均衡配置多基金经理联合管理

汇添富均衡增长基金是汇添富基金管理公司旗下的一只开放式基金。该基金在产品设计采取行业相对均衡配置策略，这使得该基金既可分享中国经济的持续增长，也能有效降低行业过度集中风险，提高组合流动性。同时，汇添富均衡增长基金在投资理念上坚持立足于基本面分析，以竞争优势为分析核心，挑选业务清晰、战略明确、管理规范、财务透明、具有持续增长潜质的企业作中长期投资布局，利于创造持续稳定超越业绩基准的较高主动管理回报。

汇添富均衡增长基金的基金经理共有三位，分别为张晖、庞飒

和欧阳沁春。其中张晖，具有十年证券基金从业经验，有深厚的基本面研究和数量研究功底，现任公司副总经理兼投资总监，投资决策委员会副主席，兼任汇添富均衡增长基金经理。庞飒现兼任汇添富优势精选基金经理，该基金为2006年度金牛基金。欧阳沁春具有六年证券基金从业经验，工商管理硕士，医学硕士，在医药、消费等多个行业具备深刻认识和丰富的研究经验。该基金的管理团队实力较强，投资理念较为成熟，均以精选个股、长期持有为主。多基金经理的联合管理体系有利于基金的稳健风格的延续。

业绩稳步前进 投资理念趋于成熟

汇添富基金在资产管理上的强项在于股票方向的基金产品方

面，旗下几只股票基金自运作以来均为投资者创造了较好的收益。全面考察近期汇添富基金管理公司的业绩，可以发现，汇添富基金管理公司旗下股票混合型基金的业绩稳步提高，目前该公司业绩整体排名在全部基金管理公司的前1/3行列。

汇添富均衡增长基金业绩在所有基金中处于中上游水平，且稳步提高。2007年一季度，汇添富均衡增长基金净值上涨16.51%，二季度实现净值上涨33.42%，而7月业绩大幅提升，净值增长22.44%。截至8月3日，根据海通基金评价系统结果，在所有137只股票型基金最近三个月的回报排名中，汇添富均衡增长位居第十九。

从汇添富均衡增长基金的业绩波动和操作风格，我们不难发现其两大特征：首先，在市场投机

氛围较严重的环境下，汇添富均衡增长基金业绩相对平淡，而在市场转为价值投资时，其业绩明显提升，尤其是2007年5月30日以来市场宽幅震荡，有近四成股票创下新低，其中题材股成重灾区，汇添富均衡增长基金获得了较高的收益；其次，汇添富均衡增长基金换手率很低，对优质股票长期持有，根据2006年年报，其换手率仅为81.66%，远远低于市场的平均水平。

综上，我们相信，随着市场结构性调整的延续，绩优股的价值发现将更加充分，市场投资风格转归蓝筹，价值投资再成主流。汇添富均衡增长基金将依托汇添富基金管理公司投研一体化平台，通过科学的资产配置策略和严格的风险控制机制，结合公司自主创新的投资决策，实现基金净值的长期稳定增长。

■焦点品种

银华道88精选投资大盘蓝筹股

◎银河证券 王群航

2005年底，银华道琼斯88精选基金的份额规模是3.37亿份，资产总值是3.62亿元；2007年第一季度末期，该基金的份额规模是19.52亿份，资产规模达23.72亿元。在整个基金市场上有较多基金公司抱怨投资者总是在不断赎回老基金的情况下，该基金的规模均扩大了五倍左右，充分说明了投资者对于该基金的认可。

银华道88的投资目标是运用增强型指数化投资方法，通过严格的投资流程和量化风险管理，在对标的指数有效跟踪的基础上力求取得高于指数的投资收益率，实现基金资产的长期增值。该基金力求将份额的净值增长率与标的指数增长率间的年跟踪误差控制在6%。该基金选择了以市值代表性强、流动性高为特色的道琼斯中国88指数为基金投资组合的跟踪标的，因此该基金所构建的指数化股票投资组合具有大盘蓝筹指数组合的风格特点，通过买入并持有的长期投资策略，有望获取中国经济长期高速增长带来的资本市场收益。

道中88指数由道琼斯中国指数中88只市值最大且流动性最强的股票组成。该指数在挑选成份股的过程中用到的两个主要标准是以平均每日交易额计算的市值和交易流动性。目前，该基金的成份股主要有深发展、深万科、深能源、中集集团、中金岭南、浦发银行、邯郸钢铁、白云机场、武钢股份、首创股份等。因此说，银华道88的投资运作具有定位于高流动性大盘蓝筹股的特征。

需要注意的是，蓝筹股当前业务持续经营的价值基础比较稳固，蓝筹股的投资价值则介于价值型和成长型之间，具有稳健收益和长期增值的综合优势。种种迹象表明，我国正在经历一轮大盘蓝筹公司的快速扩张期，具体体现为国内优质大盘企业的IPO、海外上市的大型内地企业回归、资产注入和整体上市以及企业对外投资及其经营的国际化等。在国内蓝筹股群体快速扩张的背景下，专注于蓝筹股的投资，并积极挖掘具有“蓝筹”特征的成长型股票，不仅具有广泛的市场基础，而且，蓝筹股投资也将伴随公司的成长不断增值，在此基础上，蓝筹股票基金也将具有稳定的长期增值前景。

也许有人会认为，对于指数型基金的绩效观察不是要看它们对于标的指数的拟合度吗？为什么要看净值增长率呢？这主要是因为：（1）银华道88是一只具有积极运作风格的指数型基金，有三分之一左右的基金资产处于积极运作状态。（2）道琼斯中国指数系列每季度评审一次，进行成份股的调整。由于中国的股票市场日益繁荣并持续发展，同时结构在不断调整，所以，道中88指数的换股率也会相应较高，银华道88成份股调整因此也较为频繁。（3）对于指数型基金的评价可以搞一点“内外有别”——对于基金经理，要看他的拟合度；对于投资者来说，净值增长率最能够反映大家的实际收益情况。

通过对银华道88近六个季度投资运作情况的观察，我们可以看到：（1）在大类资产配置方面，该基金平均保持了88.81%的高比例股票投资仓位，积极运作的态势较为显著。（2）从行业配置情况来看，制造业、金融保险业这两大行业是该基金近一年多来投资运作不变的主题，另外，交通运输仓储业、房地产、采掘业、传播与文化等行业都曾经是该基金的第三大资产配置行业。（3）在重仓股的投资方面，该基金近六个季度平均更换密度是3.6只股票，属于较为频繁的一只基金。